

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 29 декабря 2013 года обвиняемый пришел в гости к своему приятелю, который проживал в квартире, расположенной в городе Амурске. Там находился еще один гость. Мужчины стали распивать самогон. Во время застолья обвиняемый вспомнил старую обиду: он обвинил хозяина жилья в том, что тот несколько лет назад похитил у него сотовый телефон. Мужчина стал отрицать свою вину в краже. Началась ссора, в ходе которой злоумышленник жестоко избил приятеля: удары наносил руками, ногами, табуретом по голове. Затем обвиняемый продолжил распивать спиртные напитки со вторым гостем. Через несколько часов в квартиру пришел мужчина из соседней квартиры, чтобы попросить сигареты. Он увидел, что хозяин жилья лежит на диване и не подает признаков жизни. Сосед вызвал скорую помощь. Врачи констатировали смерть потерпевшего. Во время следствия обвиняемый вину не признал. По ходатайству следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/662494>